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Шановна Іє Борисівно! 

 

Цього року я закінчив навчання у Черкаській ЗОШ І-ІІІ ст. № 32 та хочу 

вступити на навчання на перший (бакалаврський) рівень вищої освіти зі 

спеціальності 073 Менеджмент до Приватного закладу вищої освіти 

«Східноєвропейського університету імені Рауфа Аблязова». 

Мене приваблює обрана мною спеціальність тим, що управління, на мою 

думку, завжди буде важливою та відповідальною сферою. Мені подобається 

процес взаємодії з людьми: приймати рішення, займатися спільною роботою в 

команді, мотивувати себе та інших для досягнення поставлених цілей. Саме 

тому я прагну стати високопрофесійним менеджером у майбутньому. 

Детально ознайомився зі змістом освітніх програм («Менеджмент 

(Управління навчальним закладом)», («Менеджмент (Управління 

інноваційною діяльністю)», («Менеджмент (Управління проектами)» та 

виділив для себе її переваги. Вивчення дисциплін освітньої програми повною 

мірою сприятиме моєму майбутньому кар'єрному зростанню та розвиватиме 

здатність до критичного мислення та генерування ідей. 

Мені імпонує, що Ваш університет регулярно проводить семінари, 

зустрічі та конференції із залученням представників бізнесу, освіти, 

регіонального та державного управління, які демонструють практичний досвід 

щодо вирішення економічних та соціальних проблем суспільства. 

У ПЗВО «СУРА», працюють досвідчені та високопрофесійні викладачі, 

що впроваджують освітню інноваційну діяльність та мають глибокі знання не 

лише зі своєї дисципліни, а й володіють методикою викладання, 

використовують активні форми навчання, приділяють велику увагу 

індивідуальній роботі зі здобувачами вищої совіти. Ознайомившись із 

новинами про діяльність кафедри «Менеджменту» із новин, розміщених на 

сайті університету, зрозумів, що велика увага приділяється не лише 

теоретичному навчанню, а й практичній 
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діяльності при проходженні практик. 

Під час навчання в університеті я хотів би брати активну участь у 

студентському житті, волонтерській роботі, якою займається університет. 

Дякую за розгляд мотиваційного листа. Маю надію, що Ви позитивно 

оціните мою кандидатуру на здобуття освіти за освітньою програмою 

(«Менеджмент (Управління навчальним закладом)», («Менеджмент 

(Управління інноваційною діяльністю)», («Менеджмент (Управління 

проектами)» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти в ПЗВО 

«Східноєвропейський університет імені Рауфа Аблязова». Упевнений, що 

зможу достойно продовжувати традиції авторитетного закладу вищої освіти. 

З повагою, ___________________(ім’я, прізвище, дата, підпис) 


